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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/02/2011

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado SETIM (DEM, PR).

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB) - Lançamento, pelo Ministério da Saúde, do

Programa Saúde Não Tem Preço destinado à distribuição gratuita de medicamentos

aos portadores de diabetes e hipertensão.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Saudações ao

Deputado Inocêncio Oliveira extensivas aos demais membros da Mesa Diretora e

aos Parlamentares. Regozijo do orador com a reassunção do mandato parlamentar.

Compromisso de atuação em prol das populações menos favorecidas.

SETIM (DEM, PR) - Recondução do Deputado Inocêncio Oliveira à Mesa

Diretora. Agradecimento ao eleitorado paranaense pela reassunção do mandato

parlamentar. Excelência da gestão do Governador do Estado do Paraná, Beto Richa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado JOÃO BITTAR (DEM, MG).

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Agradecimento aos eleitores

catarinenses pela eleição do orador. Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira. Defesa

de realização da reforma política e de extinção do instituto da medida provisória.

Associação a discurso proferido pelo Deputado Alceu Moreira. Elaboração do novo
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Código Florestal Brasileiro nos moldes do Código Ambiental do Estado de Santa

Catarina.

PRESIDENTE (Setim) - Compromisso regimental e posse do Deputado

VITOR PENIDO (DEM, MG).

PRESIDENTE (Setim) - Compromisso regimental e posse do Deputado

JAIRO ATAÍDE (DEM, MG).

PRESIDENTE (Setim) - Compromisso regimental e posse do Deputado

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC) - Precariedade da logística de

transportes no Estado de Santa Catarina. Defesa de manutenção, pela Empresa

Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO, de convênio celebrado para

a administração do Aeroporto Diomício Freitas, no Município de Criciúma.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Compromisso do Governo Federal de

combate à pobreza, à miséria e o tráfico de drogas no País, reafirmado na

mensagem lida pela Presidenta Dilma Rousseff por ocasião da abertura dos

trabalhos legislativos. Envolvimento de advogados com narcotraficantes. Empenho

do Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes, no combate ao tráfico de drogas.

Necessidade de mobilização nacional contra o narcotráfico.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Retorno de Parlamentares à

Câmara dos Deputados. Matéria de autoria do Diretor-Geral da empresa binacional

Alcântara Cyclone Space, Roberto Amaral. Excelência de sua gestão à frente do

Ministério da Ciência e Tecnologia. Conveniência de participação do Sr. Roberto

Amaral em debate sobre o Centro Espacial de Alcântara, na Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática da Câmara dos Deputados. Relevância do

papel desenvolvido pelo Parlamento brasileiro.

JOÃO BITTAR (DEM, MG) - Agradecimento ao Governador do Estado de

Minas Gerais, Antonio Anastasia, ao Senador Aécio Neves, aos dirigentes do DEM,

ao Secretário de Transportes e Obras Públicas do Estado de Minas Gerais, Carlos
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Melles, e aos eleitores mineiros pela reeleição do orador. Importância da ação do

poder público em prol da área social, sobretudo da geração de emprego e renda.

Agradecimento aos familiares do orador.

PRESIDENTE (Setim) - Compromisso regimental e posse do Deputado LUIZ

NOÉ (PR/PSB/PCdoB, RS).

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Defesa da

realização das reformas política e tributária. Necessidade de votação pela Casa, em

segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

DALVA FIGUEIREDO (Bloco/PT, AP) - Transcurso do 253º aniversário de

fundação de Macapá, Estado do Amapá. Dificuldades de ordem institucional

enfrentadas pela Capital amapaense. Realização de investimentos na geração de

novos empregos e na melhoria do serviços de abastecimento de água e de energia

elétrica em Macapá, por meio do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS) - Discordância do orador com o

posicionamento do ex-Secretário Nacional de Políticas sobre Drogas — SENAD,

Pedro Abramovay, favorável à soltura de pequenos traficantes. Combate ao tráfico e

ao uso de crack no País. Defesa de aprovação pela Casa de nova legislação de

combate ao narcotráfico.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP) - Saudações aos Deputados

presentes no plenário. Trajetória política do orador. Efeitos das chuvas sobre os

Municípios de Campo Limpo Paulista, Várzea Paulista, Jarinu, Itatiba, Itupeva,

Louveira e Franco da Rocha, Estado de São Paulo. Importância da representação

política do Município de Jundiaí na Câmara dos Deputados. Defesa de inclusão do

voto distrital no bojo da proposta de reforma política. Decisões do Supremo Tribunal

Federal sobre o tema em detrimento do Poder Legislativo. Excelência do Índice de
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Desenvolvimento Humano — IDH no Município de Jundiaí, Estado de São Paulo.

Relevância do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania —

PRONASCI. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a destinação de recursos à saúde pública. Posicionamento contrário à criação

da Contribuição Social para a Saúde — CSS. Proposta de criação da Frente

Parlamentar em Defesa da Qualificação Profissional. Defesa de criação da

Universidade Federal de Jundiaí. Comprometimento do orador com os princípios e

as diretrizes do PSDB. Reconhecimento da campanha eleitoral do ex-Governador

José Serra à Presidência da República. Ênfase à liberdade de imprensa no

programa do PSDB, veiculado pela rede nacional de rádio e televisão. Ocorrência de

apagão em Estados da Região Nordeste. Oportunidade da realização de

investimentos na diversificação da matriz energética brasileira.

PRESIDENTE (Setim) - Congratulações ao Deputado Luiz Fernando

Machado pelo discurso proferido.

PRESIDENTE (Setim) - Presença nas galerias do plenário da esposa e de

funcionários do Presidente em exercício dos trabalhos.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio

de Janeiro pela eleição do orador. Declaração da Presidenta Dilma Rousseff pela

erradicação da miséria no País. Tragédia causada pelas enchentes na região

serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Posicionamento contrário à

construção da  Usina Hidrelétrica de Belo Monte, no Estado do Pará.

SETIM (DEM, PR - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores paranaenses

pela reassunção do mandato parlamentar. Missão dos Parlamentares de resgate da

credibilidade do Poder Legislativo e da confiança da sociedade brasileira perante à

Casa. Exortação aos Deputados para aprovação de matérias de relevante interesse

da área social.

PRESIDENTE (Setim) - Compromisso regimental e posse do Deputado

ELEUSES PAIVA (DEM, SP).
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ELEUSES PAIVA (DEM, SP - Pela ordem) - Regozijo com a posse no cargo

de Deputado Federal sob a Presidência de Parlamentar do DEM.  Agradecimento

aos eleitores paranaenses pela eleição do orador. Compromisso de atuação

parlamentar em consonância com os princípios do DEM, com a ética e a moralidade.

Importância da atuação da Casa em prol da área social, especialmente da saúde

pública.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


